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MODA - CALZATURE





Alle Aziende 

Ai Consorzi Export

Alle Associazioni di Categoria

Macerata, 9 aprile 2021
Prot.n:  mp

Oggetto:  fiera Eksposhoes Antalya,Turchia 18-20 maggio 2021
Linea Azienda Speciale Moda Calzature della Camera di Commercio delle Marche (che eredita le competenze nel settore e la tradizione promozionale della EX.IT), con il patrocinio di Assocalzaturifici Milano, organizza la partecipazione alla fiera Eksposhoes, manifestazione riservata alle aziende di produzione marchigiane di calzature e pelletteria, che si terrà ad Antalya, conosciuta città turistico balneare del sud della Turchia, il 18 – 20 maggio 2021.  

La fiera organizzata dalla società Eks Fuarcilik A.S.(www.eksposhoes.com) è alla sua 10° edizione, si terrà all’interno del prestigioso hotel 5* Granada Luxury Resort, dove saranno allestiti stand di 16mq.chiusi e nel quale saranno alloggiati anche gli espositori presenti. La manifestazione si svolge 2 volte l’anno e nel 2020 ha visto la partecipazione di 98 aziende turche con 1.200 presenze a maggio e 1.080 ad ottobre, la fiera punta sull’esportazione turca verso la Russia ed i visitatori provengono soprattutto da Russia, Ucraina, Kazakhistan, Azerbaijan, Bulgaria, Turkmenistan, Bielorussia.  
Linea Azienda Speciale Moda Calzature metterà a disposizione di ogni azienda di produzione marchigiana uno spazio espositivo di 16mq. “chiavi in mano” ad un costo ridotto di € 1.100,00+iva. 
 Il costo reale di € 2.200,00 fissato dall’Ente Fiera è stato abbattuto del 50% da Linea Azienda Speciale Moda Calzature che a titolo promozionale pagherà la metà del costo di partecipazione in favore delle aziende di produzione marchigiane aderenti. Nella quota di € 1.100,00+iva oltre allo stand è compreso anche il vitto e l’alloggio nell’Hotel Granada per l’espositore presente, (una camera per una o due persone). 


Saranno prese in considerazione le domande di partecipazione pervenute all’Azienda Speciale entro e non oltre il 26 aprile 2021, corredate di copia del bonifico bancario del versamento della quota di partecipazione sul c/c intestato all’Azienda Speciale, iban IT45Z0538713401000042046154 Bper Banca, causale: Eksposhoes.
Le aziende che hanno diritto all’esenzione IVA con Dichiarazione d’Intento, devono obbligatoriamente inviarci copia almeno sette giorni prima di effettuare il bonifico. Presupposto per consentire ai ns. uffici amm.vi di scaricarla dallo sportello telematico dell’Ag.delle Entrate e poter emettere fattura in esenzione (Art. 8, Co. 1, Lett. C, DPR 633/72), necessariamente prima del vostro pagamento.

Sono a carico degli espositori le spese relative all’assicurazione, trasporto campionario, le spese di viaggio e quanto non previsto nella dotazione standard. 
Si ricorda che durante lo svolgimento della mostra è assolutamente vietato effettuare la vendita al pubblico dei prodotti in esposizione. 
Ad oggi l’ingresso in Turchia è stato sempre consentito per motivi di carattere professionale presentando alle Autorità di controllo aeroportuali, evidenza di un test PCR molecolare negativo eseguito 48 ore prima dell’arrivo nel territorio. Per il rientro in Italia il DPCM al momento prevede che se avviene entro le 120 ore, quindi 5 giorni, non occorre fare la quarantena, sufficiente un'autocertificazione.

Considerando però che da qui a maggio le cose potranno cambiare, vi invitiamo ad aggiornarvi verificando il sito della Farnesina, sarà cura dei partecipanti verificare eventuali modificazioni della normativa. 

Qualora non fosse possibile lo svolgimento l’iniziativa per l’inasprimento delle misure restrittive che disciplinano l’organizzazione di eventi fieristici in Turchia e/o che regolano l’ingresso nel Paese o per altre forme di causa forza maggiore, si procederà con la nota di credito ed il rimborso della quota versata. 

Sono ammesse a partecipare alla collettiva esclusivamente le imprese di produzione con sede legale e produttiva nella Regione Marche, saranno escluse dalla partecipazione alle iniziative le aziende che non sono in regola con il pagamento dovuto del Diritto Annuale alla Camera di Commercio e/o altri pagamenti dovuti alle Aziende Speciali. La domanda si completa solo con il pagamento della quota di adesione di € 1.100,00+iva. 
Le imprese interessate a partecipare dovranno inviare via pec all’indirizzo linea@pec.marche.camcom.it i seguenti moduli, debitamente compilati: allegato 1 domanda di ammissione,    allegato 2 modulo dichiarazione di impegno, allegato 3 modulo privacy, allegato 4 modulo dichiarazione de minimis e la copia del bonifico bancario.

Si precisa che le agevolazioni per la partecipazione all’iniziativa in oggetto vanno considerate aiuto in regime di “de minimis”, ai sensi del Regolamento (CE) n. 1407/2013 del 18 dicembre 2013, l’importo complessivo degli aiuti pubblici assegnati ad un medesimo soggetto non può superare € 200.000,00 ricevuti durante i due esercizi finanziari precedenti e nell’esercizio finanziario in corso, a qualsiasi titolo e da qualsiasi Amministrazione pubblica ottenuti.

Referente per l’iniziativa: 
Dott. Mauro Pagnanini, tel.335 53.86.943     e.mail: mauro.pagnanini@marche.camcom.it
Dott.ssa Francesca Gallo  email; francesca.gallo@marche.camcom.it
 Nel rimanere a Vs. completa disposizione per qualsiasi ulteriore informazione e/o chiarimento, si coglie l’occasione per porgere cordiali saluti.





            Il Segr. Gen.                                                     


     
     Dott. Fabrizio Schiavoni     
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