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Macerata, 12  marzo 2018
Oggetto:  ORIGIN Passion and Beliefs

  
          Origin Passion and beliefs in collaborazione con  Confartigianato  e   ICE Agenzia  nelle more del programma promozionale export 2018, organizza la manifestazione fieristica dedicata alle imprese del  conto lavorazione ORIGIN.

Origin Passion and Beliefs è un salone d’eccellenza che permette alle piccole e medie imprese manifatturiere italiane specializzate nella subfornitura e dei servizi di qualità di incontrare i marchi internazionali della moda.


Origin passion and Beliefs risponde alle esigenze dei brand della moda e dell’accessorio di lusso offrendo una rappresentazione dei fornitori con qualificate competenze produttive: dalla prototipazione alla confezione, al ricamo, alla stampa, al finissaggio, tutti i servizi pertanto della subfornitura.

La fiera si terrà a Milano Rho dal 10 al 12 luglio 2018,  la manifestazione che godrà di un pubblico più allargato, grazie alla partnership con Milano Unica è rivolta a buyer nazionali ed internazionali, product manager, operation manager, uffici stile dei brand internazionali e designer evoluti.

L’evento congiunto tra ORIGIN Passion and Beliefs e Milano Unica vuole essere infine una guida alle eccellenze italiane della manifattura della moda e del design. 

Nello specifico le imprese di Confartigianato interessate potranno valutare di aderire ad una delle seguenti opzioni:


AZIENDE ASSOCIATE CONFARTIGIANATO IMPRESE stand preallestito di 9 mq ad 

Euro 2950 +Iva
PROGETTO DISTRETTO stand preallestito di 9 mq ad Euro 2750 +Iva (minimo 05 aziende del distretto o provincia di appartenenza)
PIANO FILIERE E TERRITORI  1700+IVA all’interno di un’isola espositiva tematica condivisa (raggruppamento di almeno 08 imprese). 
Considerati i termini di presentazione della domanda di partecipazione posti dall’ente organizzatore le aziende interessate potranno fare richiesta di ulteriori informazioni ed eventualmente poi prenotarsi  compilando il  Modulo Online  entro e non oltre il 16 APRILE 2018.
Nel rimanere a Vs. completa disposizione per qualsiasi ulteriore informazione e/o chiarimento, si coglie  l’occasione per inviare cordiali saluti.
Paolo Capponi

info: Confartigianato imprese Macerata Ufficio Export:
Dott. Paolo Capponi Tel. 0733.366285 349.8406332 e-mail p.capponi@macerata.confartigianato.it

